



09.01.2023

## Corrigendum

It is to inform that the estimated cost mentioned in the tender documents floated on 30.12.2022 for the work of <u>SITC of Professional Display and Desktop at Nano Building JAMIA HAMDARD</u> may be treated as Rs.5.85 Lacs instead of Rs.5.15 Lacs. Interested Bidders are required to attach this page of Corrigendum along with the copy of tender documents while submitting in sealed envelope with signature and seal of the company. The due date for submission and opening will remain same i.e. 12.01.2023.

Executive Engineer

180